

SABULADOR SOFT

Očaravajuća boja koja na zidu daje prelepe nepravilne efekte. SABULADOR SOFT je boja na bazi vode za enterijere sa specifičnim svetlosnim odsjajima. Sa SABULADOR SOFT moguće je kreirati ekskluzivne i elegantne enterijere kako modernog tako i klasičnog stila sledeći savremene trendove u dekoracijama. SABULADOR SOFT je proizvod visokog kvaliteta, paropropusan, periv i lako se može prebojiti bojom na bazi vode.

Karakteristike-

Da bi se dobile nijanse iz kataloga potrebno je zamesati **SABULADOR Col. ARGENTO 100** ili **SABULADOR Col. ORO 200** sa određenom količinom tonera COLORI. U alternativni moguće je tonirati boju sa tintometrijskim sistemom VALCLONE.

Priprema-

Stare podloge. Odstraniti stare otpadajuće slojeve boje te eventualno oprati zid sa adekvatnim sapunom i vodom. Nakon toga kao učvršćivač naneti jedan sloj temeljne boje **PRIMART 600** razredjenog 50% sa vodom. Nakon 4 sata pri 20 C naneti drugi sloj temeljne boje **PRIMART 600** razredjenog sa vodom 20-30% sa vodom. Ako je površina koja se boji dobra potrebno je naneti samo jednu ruku **PRIMART 600** razredjenog sa 15-20% sa vodom. Nakon 4 sata pri 20 C nastaviti sa nanošenjem boje SABULADOR SOFT.

Nanošenje boje-

- 1) **Efekat četkom:** nanositi i obradivati **SABULADOR SOFT s četkom PV 09** u svim pravcima. Nakon otprilike 4 sata pri 20 C naneti drugi sloj SABULADOR SOFT na isti način.
- 2) **Prugasti Efekat:** nanositi i rastezati **SABULADOR SOFT s valjkom PV 95** u svim pravcima a posljednji potez izvesti vertikalnom smislu idući odozgo prema dole. Dok je boja još mokra preći je ponovo vertikalnim potezima odozgo prema dole i obrnuto ali ovaj put s **četkom PV 88 ili PV 89** ostavljajući prugice što je moguće vertikalnije. Nakon 4 sata pri 20 C nanijeti drugu ruku istom tehnikom kako valjkom tako i četkom.

Tehničke karakteristike-

Razredjivanje: SABULADOR SOFT je spremna za upotrebu, **PRIMART 600** razredjuje se s vodom 15-20%

Potrošnja: SABULADOR SOFT cca 1 LT. za 10-12 m² za Efekat četkom i cca. 1 LT. za 9-10 m² za Prugasti Efekat; **PRIMART 600** cca 1 LT. za 10-12 m².

Pakovanja: SABULADOR SOFT u pakovanju od 1 LT, 2,5 LT i 5 LT također Col. ARGENTO 100, ORO 200 i ALLUMINIO 300; **PRIMART 600** je dostupan u pakovanjima od 1 LT, 2,5 LT i 5 LT; COLORI od 80 ML i 480 ML.

Temperatura nanošenja: veća od +5^o C i manja od +30^o C

Sušenje: površinski je suv nakon cca 1 sat pri 20 C. Suv nakon 3-4^o sata pri 20 C. Otvrđnjava nakon 24 sata zavisnosti od temperature prostora.

Izgled proizvoda: polusjaj nalik na dragi kamen.

Otpornost: nakon potpunog otvrđnjavanja dobiva se paropropusan sloj otporan na udarce i normalnu abraziju.

Pranje: s vodom i deterdžentima 15 dana nakon nanošenja.

Čišćenje alata: s vodom i sapunom.

Čuvanje: u dobro zatvorenim kantama, čak i nakon upotrebe pri temperaturi većoj od +10^o C i manjoj od +30^o C.

Rok trajanja: oko 2 godine.

Napomene

-Pre naručivanja potrebno je tačno izmeriti površine na koje se materijal nanosi. Potrebno je naručiti dovoljne količine materijala u skladu sa izmerenim površinama. Nijanse gotovog materijala mogu neznatno varirati od kataloga zbog štampe i serije proizvoda, te se ne može garantovati savršeno ponavljanje nijansi. Savetujemo da se ponovo rađena nijansa prvo proba na malom delu zida. Sve eventualne neznatne razlike u serijama mogu se izbeći tako što će se sav materijal usuti i pomešati u jednu veliku posudu, pre nanošenja. Savetujemo da se započeti zid završi u istom danu. Gore navedeni podaci su tačni i precizni i rezultat su istraživanja i iskustva proizvođača VALPAINT SPA.

- Ukoliko način primene materijala nije prema navedenim standardima i uslovi izvođenja radova su van kontrole proizvođača i distributera isti ne snose odgovornost za neadekvatno izvođenje radova.